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خبر و مصاحبه

 صعود شاگردان طارمی 
به نیمه‌نهایی آسیا 

دیدار تیم‌های ملی فوتبال هفت نفره ایران و تایلند 
در رقابت‌های قهرمانی آسیا، دیروز )سه‌شنبه ۲۷ آبان( 
در اندونزی برگزار شد. در این دیدار، ملی‌پوشان با 
نتیجه ۳بریک موفق به شکست حریف خود شدند. 
امیرحسین قربانی بهترین بازیکن این دیدار بود. 
پیش از دیدار با تایلند، تیم ملی فوتبال هفت نفره 
ایران در رقابت‌ها با مالزی و کره‌جنوبی هم صاحب 
برتری شده بود. بدین ترتیب این تیم به‌عنوان 
صدرنشین گروه راهی مرحله نیمه نهایی شد. 
هدایت تیم ملی ایران برعهده علیرضا طارمی، پدر 
مهدی طارمی ستاره تیم ملی فوتبال کشورمان است. 
استرالیا حریف تیم ملی فوتبال هفت نفره ایران در 
مرحله نیمه‌نهایی است. این دیدار روز پنجشنبه 

برگزار می‌شود.
 

 حذف زودهنگام ایران
 از فوتبال المپیک ناشنوایان 

دومین دیدار تیم ملی فوتبال ناشنوایان در بازی‌های 
المپیک ۲۰۲۵ ژاپن، دیروز )سه‌شنبه ۲۷بهمن( مقابل 
انگلستان برگزار شد. در این دیدار، ملی‌پوشان فوتبال 
ناشنوایان ایران به تساوی بدون گل برابر حریف خود 
دست یافتند. تیم ملی فوتبال ناشنوایان ایران در 
نخستین دیدار برابر ترکیه متحمل شکست ۲بریک 
شده بود. بر اساس گروه‌بندی جدید مسابقات 
فوتبال در المپیک ناشنوایان که بعد از انصراف دو 
تیم صورت گرفت، تیم ملی ایران در گروه B با ترکیه و 
انگلستان همگروه شد. در این گروه و طبق دیدارهای 
برگزار شده در مرحله مقدماتی، تیم‌های ترکیه، 
انگلستان و ایران به ترتیب صاحب ۴، ۲ و یک امتیاز 
شده‌اند. بدین ترتیب، تیم ملی فوتبال ناشنوایان 
ایران با ایستادن در رده سوم گروه B از صعود بازماند و 
دو تیم ترکیه و انگلستان از این گروه بالا رفتند. بیست 
و پنجمین دوره بازی‌های المپیک ناشنوایان از ۲۴آبان 
با برگزاری مراسم افتتاحیه در توکیو ژاپن آغاز شد و تا 

روز ۶آذر ادامه خواهد داشت.
 

جلسه کارگروه ورزش حزب مؤتلفه 
پیرامون حق پخش

در نشست اخیر کارگروه ورزش حزب مؤتلفه اسلامی 
که به‌طور ویژه »حق پخش تلویزیونی« را بررسی 
کرد، دو چهره سرشناس فوتبال یعنی هوشنگ 
نصیرزاده و صادق درودگر به‌عنوان میهمان شرکت 
داشتند. محمدرضا تهرانی، رئیس کارگروه در آغاز 
بر اهمیت ورزش در جامعه تأکید کرد و گفت حق 
پخش باید به‌صورت قانونی، شفاف و با نظارت به 
باشگاه‌ها پرداخت شود، چون یکی از اصلی‌ترین 
منابع درآمدی فوتبال همین حق پخش است. 
هوشنگ نصیرزاده نیز در سخنرانی‌اش تأکید کرد که 
دولت‌ها باید در توجه به منافع عمومی نقش‌آفرین 
باشند؛ اگر فوتبال پخش شود و حدود ۳۰میلیون 
نفر از طریق تلویزیون آن را ببینند، این پدیده 
فرهنگی و اقتصادی بسیار مهم است. او با اشاره 
به منابع درآمدی باشگاه‌ها )بلیت، محصولات 
باشگاهی، اسپانسر و حق پخش( گفت، فوتبال 
ایران در سه مورد اول درآمد زیادی ندارد، بنابراین 
حق پخش می‌تواند جایگزینی ضروری برای تأمین 
هزینه‌ها باشد. نصیرزاده عاوه بر این شواهدی 
مالی نیز ارائه داد. به گفته او، صداوسیما در یک 
فصل لیگ برتر فقط از بازی استقلال و پرسپولیس 
حدود ۱۷هزار میلیارد تومان درآمد داشته و 
بخش مهمی از تبلیغات تلویزیونی را تیم‌ها تأمین 
می‌کنند، اما هنوز سهم عادلانه‌ای از این مبالغ 
به باشگاه‌ها پرداخت نمی‌شود. در پایان، اعضای 
کارگروه پیشنهاد دادند که در قالب تفاهمنامه‌ای 
بین باشگاه‌ها، رسانه و دولت، سازوکاری شفاف 
برای پرداخت حق پخش ایجاد شود تا هم فوتبال 

تقویت شود و هم منافع عمومی حفظ شود. 

 

مدافع تیم ملی نوجوانان: 

مقدماتی آسیا گام اول از اهداف ماست
محمدعلی رهنما درباره آخرین وضعیت تیم ملی 
نوجوانان در آستانه آغاز مسابقات گروهD مقدماتی 
جام ملت‌های آسیا، اظهار داشت: »خوشبختانه 
تیم روزبه‌روز در حال پیشرفت است« مدافع تیم 
ملی نوجوانان درباره اردوی کیش توضیح داد: 
»توانستیم نقاط ضعف خود را تا حد زیادی برطرف 
کنیم. ضمن اینکه شباهت جزیره کیش با شهر 
 D احمدآباد هند که قرار است از مسابقات گروه
مقدماتی جام ملت‌ها میزبانی کند نیز کمک کرد تا 
بدن‌های ما با این شرایط آب و هوایی بیشتر تطبیق 
پیدا کند.« رهنما درمورد حریفان تیم ملی نوجوانان 
در گروهD این مسابقات، گفت: »می‌دانیم که هند 
به‌عنوان قهرمان جنوب شرق آسیا و لبنان به‌عنوان 
نایب‌قهرمان غرب آسیا به مسابقات می‌آیند. 
فلسطین و چین‌تایپه نیز حریفانی قابل احترام 
هستند و اصاً در این مرحله که فقط یک تیم به 
مرحله نهایی صعود خواهد کرد، هیچ دیدار آسانی 
وجود ندارد. باید تمام توان و تمرکز خود را برای 
اجرای تدابیر مدنظر کادرفنی در زمین به‌کار بگیریم و 
اصلاً نام حریفان نباید مهم باشد. همه ما به‌دنبال 
موفقیت ایران در این مسابقات و صعود از مرحله 
مقدماتی هستیم. البته این تورنمنت فقط گام اول 
از اهدافی است که برای خود ترسیم کرده‌ایم و برای 
رسیدن به گام‌های بعدی باید بهترین عملکرد را 
در هند از خود به‌جا بگذاریم. از مردم کشورمان و 
خانواده‌هایمان نیز می‌خواهیم ما را دعا کنند تا با 
این اقدام روحیه مضاعفی برای حضور در مسابقات 

پیش‌رو به‌دست آوریم.«

 روانخواه حالا 
با شناخت 

بهتری که از 
بازیکنان خود 

پیدا کرده، با 
اردوی محدود 

و شاید چند 
بازی دوستانه 

در محل 
برگزاری 

مسابقات 
باید  تیمش را 

آماده حضور 
در جام 

ملت‌های 
آسیا و تقابل 

با کره‌جنوبی  
ازبکستان 
و لبنان در 
گروه مرگ 

رقابت‌ها کند

آخرین اردوی تدارکاتی تیم امید 
ایران برای حضور در جام ملت‌های 
زیر ۲۳سال آسیا، روز گذشته و 
با پیروزی یک بر صفر شاگردان 
روانخواه مقابل بحرین به پایان 
رسید. امید ایران پس از دو شکست 
تلخ برابر روسیه و قرقیزستان، 
به مصاف دیگر تیم بدون امتیاز 
این رقابت‌های چهارجانبه یعنی 
بحرین رفت و در روز غیبت کاپیتان 
جواد حسین‌نژاد به‌دلیل اخراج 
در بازی قبلی، دیداری پایاپای و 
نزدیک را مقابل بحرین پشت سر 
گذاشت. با وجود استفاده از اکثر 
بازیکنان اصلی در ترکیب ابتدایی، 
روانخواه از ابتدای نیمه دوم به 
سایر بازیکنان تیمش فرصت بازی 
داد و ستارگان لیگ برتر که نقشی 
کلیدی در تیم‌های باشگاهی خود 
دارند، در نیمه دوم این مسابقه 
استراحت کردند. بحرین در نیمه 
اول شرایط خوبی داشت و تنها 
درخشش محمد خلیفه مانع از 
گلزنی آنها شد، ولی ایران در نیمه 
دوم با سوپرگل جالب حمیدرضا 
ضرونی بازیکن خیبر خرم‌آباد 
از حریف پیش افتاد. ضرونی با 
گلزنی مستقیم از روی نقطه کرنر، 
گلی را به ثمر رساند که در فوتبال 
»گل المپیکی« نامیده می‌شود؛ به 
این دلیل که اولین بار در المپیک 
۱۹۲۴، ستاره آرژانتین مقابل اروگوئه 

از روی کرنر گلزنی کرده بود.
ین  مهم‌تر ی  ز با مه  ا د ا ر  د
آریا  شدید  مصدومیت  اتفاق 
شفیع‌دوست ستاره خاق خط 
حمله سپاهان بود و در نهایت 
ایران با حفظ نتیجه برخاف 

تقابل با قرقیزستان، موفق شد 
با سه امتیاز و یک برد از سه بازی 
به‌عنوان تیم سوم به کار خود در 
این تورنمنت پایان دهد. حالا و 
پس از سپری کردن اولین تورنمنت 
دوستانه در تیم ملی امید، روانخواه 
دید بهتری نسبت به شرایط کلی 
تیم خود دارد و تجربیات حاصل 
از این رقابت‌ها، به او در انتخاب 
نفرات برای جام ملت‌های آسیا 
کمک می‌کند. دیر تشکیل شدن 
تیم امید و تجربه کم بازیکنان در 
مسابقات بین‌المللی، به‌خوبی 
در این تورنمنت خود را نشان 
داد و بازیکنان تیم امید ایران با 
اشتباهاتی بچگانه، فرصت کسب 
نتایج بهتر را از دست دادند و در 
دقایقی از هر سه مسابقه، عدم 
هماهنگی بین بازیکنان تیم امید 

کاماً مشهود بود. 
مسأله‌ای که مقصر آن با توجه به 
دیر تشکیل شدن تیم امید پس 
از دو سال بی‌توجهی به این رده 
سنی حساس، بی‌تردید فدراسیون 
فوتبال است. روانخواه حالا با 
شناخت بهتری که از بازیکنان 
خود پیدا کرده، با اردوی محدود و 
شاید چند بازی دوستانه در محل 
برگزاری مسابقات باید تیمش را 
آماده حضور در جام ملت‌های آسیا 
و تقابل با کره‌جنوبی، ازبکستان 
و لبنان در گروه مرگ رقابت‌ها 
کند. فدراسیون فوتبال نیز باید از 
همین حالا، ارتباط با باشگاه‌های 
روسی برای حضور لژیونرهایی 
ع در ترکیب  چون حسین‌نژاد و زار
تیم امید ایران را آغاز کند؛ چرا که 
بازی‌ها در زمان وقفه بازی‌های 
ملی برگزار نخواهد شد. جام 
ملت‌های زیر 23سال آسیا از 17دی 
تا 5بهمن‌ماه در کشور عربستان 

برگزار خواهد شد.

پایان شیرین تورنمنت قرقیزستان با یک گل المپیکی

امید در اندیشه فتح مأموریت بزرگ

روانخواه: باید در جام ملت‌ها متمرکزتر باشیم
امید روانخواه که چهارمین برد خود در 
بازی‌های بین‌المللی را مقابل بحرین به 
دست آورد، پس از پیروزی در این مسابقه و 
کسب مقام سومی جام ماناس قرقیزستان 
گفت: »این برد را به همکاران و بازیکنانم 
تبریک می‌گویم. وقتی می‌خواهیم در 
چنین رقابت‌هایی شرکت کنیم باید ابعاد 
آن را بیشتر بررسی کنیم که ارزش شرکت 

دارد یا نه. 
شرکت در تورنمنتی که قرار است سه بازی 
در هفت روز برگزار کنیم با چنین شرایط 

و امکاناتی، چالش‌های زیادی دارد. امروز 
خستگی ذهنی و بدنی را کاماً به‌وضوح 
در این دیدار دیدیم که همین امر روی 
تصمیم‌گیری در جریان مسابقه تأثیرگذار 

» . بود
روانخواه درباره شرایط سنی بازیکنان 
افزود: »با گروهی کار می‌کنیم که باید 
آن‌را زیر ۲۱ نامید چراکه اکثر بازیکنان ما 
زیر ۲۱سال هستند. تیم امید ایران در 
دور مقدماتی انتخابی جام ملت‌های آسیا 
نشان داد که تیم بسیار خوب و باانگیزه‌ای 

است. فقط باید انگیزه بازیکنان را به اجرا 
در بیاوریم و آن‌را به نتیجه مثبت تبدیل 
کنیم. برای این موضوع نیاز است، پروژه 
را حساس‌تر و دقیق‌تر بررسی کنیم تا در 
جام ملت‌های آسیا زیر 23 سال عربستان 
با برنامه‌ریزی بهتری حاضر شویم. در 
این تورنمنت تجربیات سختی داشتیم و 
امیدوارم این تجربیات باعث شود در جام 
ملت‌های آسیا تیم بهتری شویم و بازیکنان 
ما از نظر ذهنی و فنی برای رسیدن به 

موفقیت متمرکزتر باشند.«

پیش بازی

تردید درباره بازی‌های ملی مهدی طارمی 

جشن زودهنگام برای بازی ۱۰۰
تیم ملی فوتسال ایران در حالی خود را برای حضور 
در جام ملت‌های آسیا 2026 آماده می‌کند که مسیر 
آماده‌سازی‌اش از چند جهت اهمیت ویژه‌ای یافته 
است. ملی‌پوشان پس از یک دوره حضور موفق در 
بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی ـ جایی که با 
غلبه بر تیم‌های قدرتمندی چون مراکش، ازبکستان، 
عربستان، افغانستان، تاجیکستان، لیبی و آذربایجان 
عنوان قهرمانی را به‌دست آوردند ـ اکنون وارد مرحله‌ای 
حساس‌تر از برنامه آماده‌سازی شده‌اند؛ مرحله‌ای 
که همزمان با فشار رقابت‌های لیگ برتر و ضرورت 
هماهنگی هرچه بیشتر تیم برای رسیدن به فرم ایده‌آل 
در اندونزی دنبال می‌شود. طبق تقویم سازمان لیگ 
فوتسال، مسابقات لیگ برتر تا 15آذر و با برگزاری هفته 
بیست‌ودوم ادامه خواهد داشت. پس از آن 21روز زمان 
اختصاصی برای تمرینات تیم ملی در نظر گرفته شده 
تا کادرفنی بتواند با تمرکز کامل روی آماده‌سازی فنی، 
هماهنگی گروهی و بازتوانی بازیکنان برنامه‌ریزی کند. 
این فاصله زمانی نسبت به دوره‌های گذشته فرصت 
مناسبی به نظر می‌رسد، اما موفقیت نهایی آن به 

کیفیت اردوها و بازی‌های تدارکاتی بستگی دارد.
در همین راستا، کمیته فوتسال برنامه‌ریزی کرده تا 
یک یا دو مسابقه دوستانه در جزیره کیش برگزار کند. 
مذاکراتی نیز با برخی تیم‌های اروپایی انجام شده تا 
سطح کیفی آزمون‌های پیش‌رو ارتقا یابد. با این حال، 
هنوز قطعیتی در این خصوص وجود ندارد و اگر تیم 
ملی قبل از اعزام به اندونزی در قطر یا امارات مستقر 
شود، احتمال برگزاری بازی‌های تدارکاتی در یکی از این 
دو کشور نیز مطرح است. افزوده شدن این مسابقات 
به برنامه می‌تواند کمک بزرگی برای سنجش شرایط 
تیم پیش از ورود به تورنمنت اصلی باشد. در کنار 

مسائل فنی، موضوع تجهیزاتی نیز در فضای فوتسال 
ایران مطرح است. ورود سیستم VS )ویدیو ساپورت( 
که نقش مهمی در دقت داوری دارد، همچنان با چالش 

تخصیص ارز مواجه است. 
هرچند مسئولان کمیته و سازمان لیگ پیگیر تأمین 
تجهیزات هستند، اما به نظر می‌رسد تا زمان رفع 
موانع مالی، این سیستم تنها در چند مسابقه حساس 
 VS مورد استفاده قرار گیرد. نخستین تجربه استفاده از
در دیدار گیتی‌پسند و مس سونگون، با بهره‌گیری از 
تجهیزات VAR ورزشگاه یادگار امام)ره( تبریز صورت 
گرفت و حالا گزینه استفاده از تجهیزات داخلی نیز 

به‌طور جدی بررسی می‌شود.
جام ملت‌های فوتسال آسیا از 7 تا 18بهمن در 
اندونزی برگزار خواهد شد و ایران با 13 عنوان قهرمانی، 
پرافتخارترین تیم این رقابت‌ها محسوب می‌شود. 
بنابراین مدیریت هوشمندانه اردوها، تأمین بازی‌های 
دوستانه باکیفیت و حل مسائل مرتبط با فناوری داوری، 
می‌تواند شانس ایران را برای حفظ اعتبار تاریخی خود 

در آسیا بیش از پیش تقویت کند.

در آخرین تمرین تیم ملی ایران پیش از جدال با 
ازبکستان از ستاره تیم ملی ایران یعنی مهدی طارمی 
بابت حضور در صدمین بازی ملی مقابل کیپ‌ورد تقدیر 
شد و پیراهن شماره ۱۰۰ به این بازیکن تعلق گرفت؛ با 
این حال تمام پایگاه‌های معتبر خبری از جمله سایت 
»ترنسفرمارکت« تا پیش از بازی شب گذشته با ازبکستان، 
۹۹ بازی مهدی طارمی را تأیید می‌کنند و صدمین بازی او، 
دیدار شب گذشته مقابل ازبکستان بود. اگر جزئی‌تر 
به کارنامه ملی مهدی طارمی نگاه کنیم، روشن می‌شود 
که آمار منتشر شده در سایت »ترانسفرمارکت« چندان 
هم بی‌پایه نیست و بخش عمده‌ای از آن بر مبنای 
داده‌های معتبر شکل گرفته است. طارمی تاکنون در 
مرحله انتخابی جام جهانی ۴۴بار به میدان رفته و طی 
این مسابقات ۲۵ گل زده و ۱۸پاس گل ثبت کرده؛ آماری 
چشمگیر که نقش کلیدی او را در مسیرهای صعود ایران 

به جام جهانی نشان می‌دهد.
در دیدارهای تدارکاتی نیز حضور طارمی پررنگ بوده 
است؛ ۳۲بازی، ۱۴گل و ۲پاس گل. عملکرد او در جام 
ملت‌های آسیا نیز قابل توجه است: ۱۰مسابقه، ۶گل و 

۲پاس گل. در تورنمنت کافا، مهاجم ۳۳ساله المپیاکوس 
۷بار برای ایران به میدان رفته و طی آن ۷گل و یک پاس 
گل ارائه کرده است. آخرین بخش آمار نیز به جام جهانی 
بازمی‌گردد؛ جایی که طارمی در مجموع ۶بازی انجام داده 

و حاصل آن ۲گل و یک پاس گل بوده است.
جمع‌بندی این ارقام به عدد قابل‌توجه »۹۹بازی، ۵۴گل، 
۲۴پاس گل و ۷۲۲۹دقیقه« منتهی می‌شود؛ آماری که با 
بسیاری از منابع آماری بین‌المللی همخوانی دارد. اما 
پرسش اصلی اینجاست؛ چرا مسئولان تیم ملی، بازی 
مقابل کیپ‌ورِد را صدمین حضور ملی طارمی اعلام و 
برای آن جشن گرفتند، در حالی که بسیاری از سایت‌های 
معتبر بین‌المللی چنین رقمی را تأیید نمی‌کنند؟ پاسخ 
به ماجرایی بازمی‌گردد که ۹سال پیش رخ داد؛ دیداری 
تدارکاتی که عملاً در هیچ پایگاه آماری ثبت نشده است.

۲۸ اسفند ۱۳۹۵، تیم ملی ایران در دوره مربیگری کارلوس 
کی‌روش یک مسابقه پشت درهای بسته مقابل عراق 
برگزار کرد؛ دیداری که نه‌تنها گزارش رسمی نداشت، 
بلکه ترکیب، تعویض‌ها و حتی نتیجه آن نیز در رسانه‌های 
معتبر منتشر نشد. بازی با شکست یک بر صفر ایران 
به پایان رسید و مهم‌تر از همه، در فهرست دیدارهای 
دوستانه ثبت ‌شده فیفا نیز هرگز قرار نگرفت. با وجود 
این، طارمی در آن مسابقه حضور داشت و ظاهراً همین 
بازی در محاسبات داخلی فدراسیون به‌عنوان یک »بازی 
ملی« لحاظ شده است. همین خطای آماری باعث شد، 
مسئولان تیم ملی چند روز زودتر از موعد واقعی، طارمی را 
به‌عنوان عضو جدید باشگاه صدتایی‌ها معرفی کنند. در 
حقیقت، دیدار برابر کیپ‌ورِد، نودونهمین بازی ملی طارمی 
بوده و او در فینال تورنمنت العین بود که رکورد »صد بازی 
ملی« را به‌طور رسمی و واقعی تثبیت کرد. او نهمین بازیکن 

ایران است که از رکورد ۱۰۰بازی ملی عبور می‌کند.

یکی از بزرگترین چالش‌های جام 
جهانی ۲۰۲۶ در کنار گرانی بلیت و 
فاصله زیاد بین شهرهای سه کشور 
میزبان، بی‌شک برگزاری بخش 
عمده‌ای از رقابت‌ها در کشور ایالات 
متحده امریکا با محدودیت‌های ویژه 
این کشور خواهد بود. با توجه به 
محدودیت‌های مسافرتی ایجاد شده 
از سوی دونالد ترامپ رئیس‌جمهوری 
امریکا، هواداران فوتبال در کشورهای 
مختلف از جمله ایران، نگران شرایط 
مسافرتی برای حضور در جام جهانی 
هستند. تا این لحظه، مقامات 
امریکایی و فیفا در این خصوص به 
طور رسمی موضع‌گیری نکرده‌اند 
اما اضافه شدن سرویس ویژه جام 
جهانی به ویزاهای امریکا، باعث 
شده تا هواداران ایرانی به دیپلماسی 
برای حضور بیشتر هواداران ایرانی در 

امریکا امیدوار باشند.
و  فیفا  رئیس  اینفانتینو،  جیانی 
دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور ایالات 
متحده، کمتر از هفت ماه مانده 
به آغاز جام جهانی 2026 از سامانه 
جدید »FIFA PASS« رونمایی کردند؛ 
طرحی که با هدف سرعت‌بخشیدن 
به روند صدور ویزای امریکا برای 
هواداران فوتبال طراحی شده است. 
این سامانه قرار است مسیر اداری 
طولانی دریافت ویزای توریستی را 
کوتاه‌تر کند تا علاقه‌مندان بتوانند 
با سهولت بیشتری برای حضور در 
مسابقات اقدام کنند. بر اساس این 
برنامه، هوادارانی که قصد سفر به 
امریکا برای تماشای بازی‌های جام 
جهانی را دارند، در فرآیند گرفتن 
وقت مصاحبه و بررسی پرونده در 
اولویت قرار می‌گیرند. البته روند 

بررسی امنیتی و اداری ویزا همچنان 
مطابق روال معمول انجام می‌شود 
و داشتن بلیت مسابقات، تضمینی 
برای ورود به امریکا نخواهد بود، اما 
اولویت‌دهی در زمان‌بندی مصاحبه 
می‌تواند مدت انتظار را به‌طور قابل 
توجهی کاهش دهد. مقام‌های فیفا 
و دولت امریکا توصیه کرده‌اند که 
متقاضیان، روند درخواست ویزا را 
به‌جای تعلل تا روزهای آخر، هرچه 

سریع‌تر آغاز کنند.
مارکو روبیو، وزیر امور خارجه امریکا 
اعام کرد که دولت ایالات متحده 
برای مدیریت افزایش تقاضا، ۴۰۰ 
افسر جدید کنسولی را در سراسر 
جهان به کار گرفته است. به گفته او، 
حدود ۸۰ درصد متقاضیانی که برای 
حضور در جام جهانی 2026 قصد 
ورود به امریکا را دارند، می‌توانند 

ظرف ۶۰ روز وقت مصاحبه دریافت 
کنند؛ آماری که نسبت به روند 
طبیعی صدور ویزا، کاهش محسوسی 
در زمان انتظار محسوب می‌شود. 
روبیو همچنین توضیح داد که در 
چارچوب سیستم جدید، هوادارانی 
که بلیت مسابقات را از طریق فیفا 
تهیه کرده‌اند، قادر خواهند بود از 
»پورتال فیفا« برای ثبت درخواست 
خود استفاده کنند. این اتصال 
مستقیم میان فیفا و وزارت خارجه 
امریکا موجب می‌شود پرونده این 
گروه از متقاضیان در اولویت بررسی 

و زمان‌بندی قرار گیرد.
حالا باید دید که با این قانون و 
ساز و کار جدید، تغییری در فرآیند 
صدور ویزا برای هواداران ایرانی 
ایجاد می‌شود یا خیر. انتظار می‌رود 
فدراسیون فوتبال و وزارت خارجه 

با دیپلماسی ورزشی و مذاکره با 
فیفا، فرآیندی مناسب را برای حضور 
هواداران ایرانی در بازی‌های جام 
جهانی ۲۰۲۶ پیدا کنند. ضمن اینکه 
بحث درآمدی حضور هواداران 
کشورهای مختلف، فیفا و کشورهای 
میزبان را ملزم به صدور ویزا برای 
کشورهایی چون ایران می‌کند. با 
این حال تردیدی در این نیست که 
حضور هواداران مقیم ایران در جام 

جهانی به نسبت دوره‌های گذشته و 
به ویژه جام جهانی ۲۰۲۲ قطر، به 
شدت دشوار خواهد بود. بیش از 
6 میلیون بلیت برای 104 بازی جام 
جهانی که در 16 شهر میزبان در سه 
کشور کانادا، مکزیک و ایالات متحده 
برگزار می‌شود، در دسترس خواهد 
بود؛ بلیت‌هایی که تاکنون رکورد 
گران‌ترین جام جهانی تاریخ را به 

نام خود ثبت کرده‌اند.

سیستم VS در فوتسال دائمی می‌شود؟ 

اروپایی‌ها در جزیره کیش

سامانه ویژه ویزای امریکا برای جام جهانی 

فرصت بزرگ هواداران تیم ملی


